CO2 UmgieRen

Geriite: 2 groBe Becherglaser (2000 mL), Kerze
Chemikalien: CO,-Flasche

Durchfiihrung: Man stellt die brennende Kerze und die beiden Bechergliser in einer Reihe auf.
Das von der Kerze entfernteste Becherglas wird mit CO, gefiillt. Dann wird der In-
halt in das niichste Becherglas und dann mit Hilfe des zweiten Becherglases auf die
brennende Kerze"gegossen", die sofort erlischt.

Deutung: CO, ist schwerer als Luft und unterhilt die Verbrennung nicht.
Entsorgung: Entfallt
Sicherheit: Entfallt
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